



अपनी चूत खुद ही फाड़ दी -2

“मैंने देसी शराब की बोतल निकाली, साथ मैं एक लम्बा-मोटा बैंगन भी, और अपना कपड़े उतार कर ब्लू फिल्म देखने लगी और साथ में फुद्दी में लम्बा-मोटा बैंगन डालने लगी, जब मेरी चूत को बैंगन ने पूरी तरह खोल दिया तो मैंने अपनी फुद्दी, जो पहले से ही बहुत बड़ी और खुली हुई थी, मैंने शराब की बोतल उठाई और अपनी चूत को सोफ़े के ऊपर टाँगे खड़ी कर के, फुद्दी को दो उंगलियों से खोल कर दूसरे हाथ से फुद्दी में शराब भरने लगी। ...”

Story By: (arvindstory)

Posted: Saturday, September 13th, 2014

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [अपनी चूत खुद ही फाड़ दी -2](#)

अपनी चूत खुद ही फाड़ दी -2

मैं रोशनी जैन, मेरी उम्र 38 साल है, बदन 38D-31-38 है.

मैं अकेली रहती हूँ !

मैं अपनी यौन जरूरतें अपनी उंगली, घर में रखी हुए सब्जियों जैसे बैंगन, तोरी, खीरा, केला गाजर से पूरी करती हूँ।

चूँकि मुझे पता था कि अब मैं शादी नहीं करूँगी इसलिए मैंने अपनी फुद्दी के साथ कुछ अलग ही प्रैक्टिकल किया था, मगर आप

लड़कियाँ, बहनें और आंटी ल्पीज़ आप ऐसा कुछ करने की कोशिश मत करना, इन सब से दूर ही रहना...

तीसरी घटना : दोस्तो, वह शनिवार की रात थी, मेरा बहुत मन कर रहा था सेक्स को, मगर कुछ अच्छा नहीं लग रहा था, मैं बहुत उदास थी। मैं पियक्कड़ नहीं हूँ मगर उस दिन मैंने पांच पैग देसी शराब के पी लिए, फिर मैंने अपने सारे कपड़े उतार दिये और पूरी नंगी हो गई, मैंने टेप रेकॉर्डर में फास्ट म्यूज़िक की कैसेट चला दी और अकेली नंगी नाचने लगी, झूम कर कभी एक तरफ गिरती, कभी दूसरी तरफ, कभी अपनी फुद्दी में उंगली डालती, कभी चूचियाँ हिला हिला कर थिरकाती, मैं बहुत ज्यादा नशे में थी, जब चूत में उंगली डालने से मेरी चूत गीली होने लगी तो मुझे और कुछ मिला नहीं, मैंने शराब की बोतल उठाई और फुद्दी में उसका पतला सिरा डाल कर नाचने लगी, बोतल को फुद्दी में अन्दर-बाहर करने लगी।

मैं एक बार ज़मीन पर उल्टी लेट गई और शराब की बोतल को फुद्दी के नीचे रख कर ऊपर से ज़ोर लगाने लगी। पौन लिटर वाली बोतल का पतला हिस्सा सारा मेरी चूत में घुस

गया था और उसके बाद मोटे वाला हिस्सा भी थोड़ा सा मेरी फुद्दी में घुस गया पर इससे आगे नहीं जा रही थी क्योंकि बोतल बहुत मोटी थी, मैंने बोतल निकाली और इधर उधर कुछ देखने लगी तो मुझे टूथ पेस्ट की बड़ी ट्यूब जो मैंने नई रखी थी नज़र आ गई। मैं टट्टी करने के अंदाज़ में बैठ गई जैसे टायलेट में बैठती हूँ और टूथपेस्ट की ट्यूब पूरी अपनी फुद्दी में लगाकर घुसा ली और फुद्दी को मज़ा देने लगी और डांस भी कर रही थी।

बहुत ज्यादा घुमाने और अन्दर-बाहर करने से टूथपेस्ट की ट्यूब मेरी फुद्दी में खुल गई और काफ़ी पेस्ट अन्दर निकल गया व ढक्कन मेरी फुद्दी के अंदर घुस गया। नशे में तो मुझे समझ नहीं आया और मैं ऐसे ही नंगी फुद्दी को शांत करके सो गई। मगर जब अगले दिन उठी तो मेरी फुद्दी में बहुत जलन हो रही थी, मैंने बाथरूम में जाकर अंदर से अपनी फुद्दी को साफ़ किया तो ट्यूब का ढक्कन निकला और पानी से फुद्दी धोई तो जलन कम तो हो गई मगर ख़त्म नहीं हुई।

इस घटना को याद कर का मुझे बहुत हँसी आती है और घबराहट भी होती है कि अगर पेस्ट की ट्यूब का ढक्कन मुझसे ना निकल पाता या वो अन्दर मेरी बच्चेदानी में चला जाता तो क्या होता ?

मैं आप सब बहनों, भाभियों, आन्टियों और बहु-बेटियों से एक बार फ़िर गुजारिश करती हूँ कि ऐसा करने की कोशिश मत कीजिएगा।

चौथी घटना- ऐसा ही एक और वाकिया, मैंने अपनी फुद्दी का साथ एक प्रैक्टिकल किया जिसकी वजह से मुझे पूरा एक हफ़्ता बिस्तर पर रहना पड़ा। मुझे एक दफ़ा ख़याल आया कि क्यों ना चूत मैं शराब डाल कर चेक करूँ और देखूँ कैसा लगता है, मैंने देसी शराब की बोतल निकाली, साथ मैं एक लम्बा-मोटा बैंगन भी, और अपना कपड़े उतार कर ब्लू फिल्म देखने लगी और साथ में फुद्दी में लम्बा-मोटा बैंगन डालने लगी, जब मेरी चूत को बैंगन ने पूरी तरह खोल दिया तो मैंने अपनी फुद्दी, जो पहले से ही बहुत बड़ी और खुली हुई थी,

मैंने शराब की बोतल उठाई और अपनी चूत को सोफ़े के ऊपर टाँगें खड़ी कर के, फुद्दी को दो उंगलियों से खोल कर दूसरे हाथ से फुद्दी में शराब भरने लगी।

चूँकि मेरी टाँगें ऊपर की तरफ उठी हुए थी तो शराब फुद्दी में अंदर तक चली गई, और मुझे काफ़ी जलन होने लगी, मैं कुछ देर तो स्जलन सहती हुई लेटी रही मगर जब असहनीय लगने लगा तो मैंने उठ कर चलना फिरना शुरू किया, मुझे ऐसा लगा कि मेरी फुद्दी के अंदर किसी ने आग लगा दी है, जिससे मेरी आँखों से आँसू बहने लगे, मैंने जल्दी से पड़ोस की लेडी डॉक्टर को बुलाया, वो फ़ौरन आ गई, जब मैंने उसे सारी बात बताई तो उसने मुझे हॉस्पिटल चलने को कहा, वहाँ उसने मेरी फुद्दी की जांच की, पता चला कि मेरी फुद्दी के अंदर की नसें काफ़ी खराब हो गई थी। डॉक्टर ने मुझे एक हफ़्ते तक बेड रेस्ट का कहा, पूरा एक महीना मैंने अपनी फुद्दी का साथ कुछ नहीं किया, सिर्फ़ फुद्दी में दवाई लगाती थी और फुद्दी को ठण्डी रखने के लिये बर्फ़ की टकोर करती थी।

इसके बाद मैंने दोबारा ऐसा नहीं किया।

मैं आप सब बहनों, भाभियों, आन्टियों और बहु-बेटियों से एक बार फिर गुजारिश करती हूँ कि कदापि ऐसा करने की कोशिश मत कीजिएगा।

अगली घटनाएँ मैं अगले भाग में पेश करूँगी।

Other stories you may be interested in

औरतों की गांड मारने की ललक

बात उस समय की है, जब मैं २८ साल का था. मेरी शादी को ५ साल हो गए थे. मैं बैंगलोर में एक डेढ़ साल की ट्रेनिंग के लिए गया था. पास के एक गांव में एक घर किराए पर [...]

[Full Story >>>](#)

हुस्न की जलन बनी चूत की अगन-३

मेरा उत्तर सुनकर लता भाभी एकदम रोमांचित हो गई और मुझसे लिपट गई ; कहने लगी- देवर जी, यह मेरी खुशकिस्मती है कि आपका लंड फर्स्ट टाइम मेरी चूत में जाएगा और आप पहली बार मुझे चोदोगे. मैं लता भाभी को [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की नंगी जांघें देखकर चोद दिया

मेरा नाम रोहन है. मैं बरेली का रहने वाला हूँ और अपने घर से दूर एक कमरा लेकर अपनी प्रेजुएशन पूरी कर रहा हूँ. बात कुछ ज्यादा पुरानी नहीं है. हमारे कॉलेज में एक लड़की पढ़ती थी. उसका नाम मैं [...]

[Full Story >>>](#)

दौड़ पड़ी मेरी बीवी की चुदाई एक्सप्रेस-२

मेरी चुदेल चुदक्कड़ बीवी की चुदाई की कहानी के प्रथम भाग दौड़ पड़ी मेरी बीवी की चुदाई एक्सप्रेस-१ में आपने पढ़ा कि मेरी बीवी ने अनायास ही हमारे पड़ोसी का लम्बा बड़ा लंड देख लिया था और उसकी चूत उस [...]

[Full Story >>>](#)

बीमारी ने दिलायी प्यासी भाभी की चूत-५

दोस्तो, मेरी कहानी के पिछले भाग बीमारी ने दिलायी प्यासी भाभी की चूत-४ में अब तक आपने पढ़ा था कि मैं काम के सिलसिले में हैदराबाद गया था. वहां एक रात अचानक एक महिला से मिला और रात उसके साथ [...]

[Full Story >>>](#)

